



Referat fra Styremøte:

Tilstede:

Bror-Lennart Mentzoni (BLM)
 Tor Martin Røed (TMR)
 Elisabet Trevland (ET)
 Tone Olafsson (TO)
 Anette Eriksen (AE)
 Roy Kjønnørød (RK)
 Øyvind Oskarsen (ØO)
 Thor Erling Jensen (TEJ)
 Vidar Nilsen (VN)
 Steinar Ytrevik (SY)

Forfall:

Amy Edvardsen (AE)

Sted:

Idrettens hus

Referent:

Elisabet Trevland

Møtetid:

Mandag 19. mars 2018

Innhold	Ansvar
<p><u>Konstituering av nytt styre</u> Nye styremedlemmer ble ønsket velkommen, og vi startet med å konstituere det nye styret, samt å fordele arbeidsoppgaver i h.h.t. organisasjonsstruktur og funksjonsbeskrivelsen.</p> <p>Det nye styret består av følgende: Leder: Bror Lennart Mentzoni Nestleder: Tor Martin Røed Styremedlem: Elisabet Trevland (ny) Styremedlem: Øyvind Oskarsen Styremedlem: Thor Erling Jensen (ny) Styremedlem: Anette Eriksen (ny) Styremedlem: Roy Kjønnørød (ny) Vara: Tone Olafsson Vara: Vidar Nilsen Vara: Amy Edvardsen (ny) Vara: Steinar Ytrevik (ny)</p> <p>For detaljer se eget organisasjonskart og funksjonsbeskrivelse.</p> <p><u>Bruk av sosiale medier</u> Alle i styret har et samlet ansvar for at viktige saker blir lagt ut på sosiale medier. FB skal ikke fylles med reklame, det er kun firmaer som har avtale med klubben som kan legge ut poster på SSKs FB side. «SSKrekrutter» siden er lukket, ellers er alle SSK sidene åpne. De andre sidene er: SSK-Gul, SSK-Hvit, SSK-Rød, SSK-Sort i tillegg til Sandefjord Sykleklubb sin FB-side</p> <p><u>Rekruttering</u> Vi må starte jobben med å rekruttere medlemmer, og vi kan bruke NM som tema for å få dette til.</p> <p><u>Planlagte styremøter 2018</u> tirsdag 3. april kl. 19.30 onsdag, 2. mai kl. 19.30 torsdag, 31. mai kl 18.00 Torsdag, 28. juni kl. 18.00 sommeravslutning</p> <p><u>Årsfest 2018</u> Årsfesten er utsatt til oktober.</p>	

SPINN CUP 2018 (foreløpig plan)

Spinn Cup 1: Fellesstart Andebu - 17 april - SSK

Spinn Cup 2: Gateritt/Criterium Brunstad - 1 mai (Må avklares med OCC først) - SSK

Spinn Cup 3: Fellesstart Borgeskogen - 5 juni - TCK

Spinn Cup 4: Fellesstart Brunlanes - 14. august - Nanset

Spinn Cup 5: Tempo Gulli - 4 september - TCK

Det er en utfordring i år å få til klubbritt og spinn-cup pga. behov for mange vakter. Vi må «gå ut» og oppfordre medlemmer til å ta en vakt.

Alle klubbrittene ligger ute på SSK sidene.

Første klubbritt: Patriltet: tirsdag 8. mai

Turer i regi av SSK

GAa fortsetter å organisere turen til Storås.

AE har sagt seg villig til å organisere Randsfjorden rundt.

Medlemsmøte

Neste medlemsmøte er 14. mai,

forslag om å få Strøm- Normann Helse til å holde et foredrag.

Neste styremøte tirsdag 3. april kl. 19.30